

餐饮资讯

春食江鲜就去典雅阁



典雅阁贵宾楼夜景

阳春三月,正是江鲜好时节。南京餐饮界江鲜鼻祖——位于河西典雅居路口的典雅阁江鲜馆,已成功升级为典雅阁贵宾楼。

升级后的典雅阁贵宾楼,在装修及空间设计理念上更是剑走偏锋,用建筑最本质的元素,创造话题,或许已成为南京目前最时尚、最前卫、最个性的主题餐厅。并且秉承十年一贯的江鲜特色,仅提供15个风格各异的主题包间,努力将江鲜文化做深、做细、做精。

来到典雅阁贵宾楼,你会充分体验到原始与现代、新与旧、回忆与向往之间的交织与和谐,让你深刻体会到前卫时尚设计带来的新鲜与刺激,成就味觉与视觉的完美享受。

华阔RTV火锅 一重消费三重享受

免费泰式干洗、美甲、擦鞋,包间免费唱歌,消费“满100送100,满200送200”的巨惠活动,位于珠江路赛格数码广场五楼的华阔RTV火锅,可谓一重消费三重享受,虽以火锅为名,却深藏着众多让人意想不到的美食,烧烤、铁板、海鲜、刺身、印度飞饼等等,都是让人初遇便“爱不释口”的经典美食。

以边吃边唱为特色的华阔RTV火

锅,从日本引进的这种RTV经营,大胆地将现代时尚与中式传统火锅相融合,并结合时下流行的CROSS风格,运用夸张艺术手法,倡导“精致休闲”理念。在吃火锅之余唱KTV,美味佳肴、歌舞升平的贵族体验一定是一种别致的风景。

据华阔负责人介绍:“有顾客唱歌唱到凌晨三四点还没有离开。”听起来颇有乐不思蜀的味道。

看《林师傅在首尔》寻南京纯正川味

随着电视剧《林师傅在首尔》热播,在世界范围内掀起一股川菜热辣风暴,一时间很多食客以能品尝到正宗纯正的川菜为豪。

南京鼎业开元大酒店特邀来自成都五星级酒店的刘师傅,由这位在川菜界浸润了13年的名厨亲自掌勺。刘师傅曾在四川锦江宾馆多家星级酒店担任川菜总厨,并在四川省川菜美食节烹饪大赛中获得“最佳创意奖”等多项大奖。

同时,为保证川菜美食纯正的口味,四十余种四川的辣椒系列、花椒、豆瓣、豆豉等川菜特有的调味品从四川空运而来。

至于南京鼎业开元大酒店的中餐厅的氛围那是更不用说了——当地最高端的星级酒店,优雅的环境,浓郁的就餐氛围,等着你来享受麻辣川菜给您带来的舌尖舞蹈刺激味蕾的感受,体验巴山蜀水文化风情的博大精深。

南京民国大菜品鉴会18日举行

3月18日,“南京民国大菜”品鉴会在江苏御尚·旬府举行。该项活动由市商务局、市旅游园林局、建邺区人民政府共同主办,南京市餐饮商会协办,建邺区商务局和江苏御尚·旬府承办。南京市各行各业商会、协会代表,南京地区各大餐馆、酒店以及美食爱好者共计300多人前往品鉴了民国大菜。

江苏御尚·旬府董事长沈加华说,市政府明确提出提升、发展南京餐饮文化内涵,尽快建立民国大菜示范基地,开发

一大(民国大菜)一小(秦淮小吃)本土特色餐饮的要求,为此他们迅速成立了民国大菜研发中心,广泛搜集整理了南京原生态民国大菜的历史资料,深入挖掘了民国大菜的原材料配置及烹饪工艺特点,在继承、创新、提高的基础上,经过数月的反复实践,成功地研制开发了一批彰显民国风情特色的民国大菜,受到了社会各界的一致好评,而此次召开品鉴会,也将为挖掘整理推广民国大菜积累经验。 宋昱

索菲特上演 “星·光”钻石婚礼秀



2012年3月18日,一场名为“星·光”的大型主题婚礼秀在南京苏宁银河索菲特酒店8楼钻石厅闪亮登场,婚礼秀开始之前,记者在现场看到受邀的观礼嘉宾陆续到场,每位嘉宾都身着盛装,在工作人员有条不紊的指引下品尝茶点,参观新娘合影房。据皇家婚礼顾问中心策划人介绍,与常见婚礼秀形式不同的是,本次星光主题婚礼秀演绎的是纯西式婚礼,通过对环境的感觉打造,让新人及来宾感觉这是关于星光下的诺言,永远闪亮,而婚礼的重要之一就是承诺,也说明爱情其实就是点燃自己给予对方温暖的光芒。而承办此次主题婚礼的皇家婚礼顾问中心从主题策划、宴会设计、现场督导、摄影摄像等都是经验丰富的业内精英。

据了解,此次婚礼秀采取的是庄重

的入场仪式,让来宾在同一时间进入会场并在最好的角度来感受梦幻般的宴会厅和浪漫的婚礼气氛。为了将舞台的搭建体现出层次感,特意采用了复式舞台效果,新人站在舞台上更能感受到非同一般的感觉,并且舞台的整体视觉,也在突显将人和景在整个舞台做一个整体的融合,因此这次的婚礼秀可以说在LED大屏和灯光设计上下了很多功夫,并且在婚礼流程中首次运用了舞会这一西式的宴会元素,增加了高档宴会和婚礼的氛围。

仪式结束后,新郎新娘牵手进入舞池,跳起了优雅的华尔兹,在场的观礼嘉宾也深受婚礼气氛感染,纷纷邀约舞伴,使得整个婚礼秀现场气氛更加温馨、浪漫。

快报记者 宋昱 文/摄

金涌牛肉牛筋火锅 吃1锅送38元!



在这乍暖还寒的时节里,人们对吃火锅的热情却从未改变。在金涌牛肉牛筋火锅店,肉质鲜嫩、汤味鲜美的“筋头巴脑一锅香”,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。在春天,金涌牛肉牛筋火锅更是推出了“吃1锅送38元牛肉牛筋券”的优惠活动,如果你想与朋友小聚一番,不妨到这里坐坐,58元一份的

牛肉牛筋锅在分量上更是足够三四人享用哦!

牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,滋味无穷。在这个季节,与情侣、家人或三五好友到金涌牛肉牛筋火锅店,以火锅的方式进行牛肉食补,绝对可以提高生活的品质。

南京 最时尚·最前卫·最个性 餐厅

典雅阁贵宾楼 | VIP
DIANYAGE VIP CLUB
(原典雅阁江鲜馆升级版)

店址:河西典雅居路口(苏果、交通银行北侧) 订餐电话:114转接或025 86473877

金涌牛肉牛筋锅 58元/锅 (适合3-4人享用)

宵夜至凌晨4点

吃1锅送38元 牛肉牛筋券

筋头巴脑一锅香 补而不燥 为男士加油 为女士添美

地址:鼓楼区湖北路10号 订餐电话:18913028577

华阔RTV火锅 HAGOE HOTPOT

一重消费 三重享受

边吃+边唱的火锅!

餐餐有特价菜品

活动期间现金满100元送100元券,满200送200元券,依此类推,券可累积使用(锅底、香烟、酒水、小料、特价菜除外)。

8人以上包间免费唱歌 3小时不设最低消费
无偿服务:免费洗头、美甲、擦鞋、停车

优惠活动详见大堂公告
本活动解释权归南京华阔餐饮管理有限公司

订餐电话:025-82265777
地址:南京市玄武区珠江路与丹凤街交汇处赛格数码广场5楼。(新世界百货中心对面)